



Gliwice dn. 06.03.2025

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dot. Zapytania cenowego nr DN/CWBK- 231-2/25 z dnia 04.03.2025 dot. usługi polegającej na realizacji szkolenia z języka angielskiego specjalistycznego w ramach projektu „Rozwój Centrum Wsparcia Badań Klinicznych Narodowego Instytutu Onkologii Oddziału w Gliwicach” w ramach Konkursu na doskonalenie i zwiększenie potencjału naukowo-badawczego istniejących Centrów Wsparcia Badań Klinicznych (2024/ABM/7/KPO) w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności, Komponentu D Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia, Inwestycji D3.1.1 Kompleksowy rozwój badań w zakresie nauk medycznych i nauk o zdrowiu.

W związku z pytaniami złożonymi do opublikowanej na stronie internetowej Zamawiającego dokumentacji odnośnie wyżej wymienionego zapytania cenowego, przekazujemy Państwu treść pytania i udzielonej odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Ile uczestników jest planowanych?

Odpowiedź: Zamawiający planuje szkolenie dla około 20 uczestników.

Pytanie nr 2

W dokumentach jest napisane że całkowita liczba godzin na uczestnika to 800 h lekcyjnych, a 40 jednostek razy 45 min daje 1800 h.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż w zapytaniu do kalkulacji przedstawionych jest 40 lekcji x 45 min x 20 uczestników co daje nam łącznie 800h.

Pytanie nr 3 – dotyczy załącznika 3 - poz. 27

Proszę o podanie planowanego okresu realizacji zajęć ze specjalistycznego języka angielskiego?

Może być planowana ilość miesięcy lub okres od do.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż okres realizacji rozpocznie się po podpisaniu umowy (planowany termin na kwiecień 2025) oraz zakończy się w marcu 2026 (płatność za usługę musi nastąpić najpóźniej do dnia 30.03.2026, a więc umowa będzie zawarta do dnia 31.03.2026)

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia
mgr Urszula Wojcieszek

Z-CA KIEROWNIKA
Centrum Wsparcia Badań Klinicznych

dr n. med. Magdalena Markowska